
PROCES VERBAL REUNION DU CA DU 09/07/2024 
 

 
Absents excusés : Emmanuel HUSSON 
 
Séance ouverte en visio à 21h00 
 

1) Le procès verbal du CA du 09/06/2024 est adopté 
 

2) Point secrétariat : 
 

- A ce jour, le club compte 406 membres actifs dont 56 nouveaux, soit 17 de moins 
qu’en 2023. 

- On peut donc considérer que le nombre d’adhérents est quasi stable d’une année sur 
l’autre, à cette occasion, plusieurs membres du CA rappellent que l’adhésion se fait 
sur l’année civile du 1er janvier au 31 décembre, qu’il serait trop compliqué pour des 
raisons administratives et informatiques de mettre en place une autre organisation.  

 
3) Point trésorerie : 
- Tout va bien, entre le compte courant, le compte de réserve, les chèques en attente 

de remise en banque et les espèces, le solde de trésorerie est à un peu plus de 
32700,00 euros, Thierry DELPECH valide la réception de pièces qu’il a été chercher 
chez un fournisseur, la facture de 1851,00 € sera donc réglée par notre trésorier 
Daniel REICHERT, 

 
4) Point magasin pièces : 
- En mécanique, 116 factures ont été faites depuis le début de l’année, soit 9 depuis le 

dernier CA, le dernier devis date du 6 juillet, les commandes sont traitées en 
moyenne en une dizaine de jours, 

- En carrosserie, pas de commande en attente, le CA valide une commande de réassort 
d’environ 7000,00 € qui va être passée par Thierry DELPECH, 

- Le prochain CA devra valider une commande d’embrayage (disque, mécanisme et 
butée) d’environ 2000,00 €, 

 
 

5) Point évènementiel :  
 

-  Rassemblement 70 ans : 
- Le groupe de travail composé des différents clubs se réuni régulièrement le 

programme sera finalisé et présenté fin juillet. 
- Il est rappelé que les participants feront eux-mêmes leur réservation et règlement de 

la partie hôtelière ou hébergement et petit déjeuner, l’organisation se charge des 
manifestations, visites et repas du jeudi soir au dimanche matin, 

- Le budget devrait se situer autour de 330,00 € par personne avec un règlement de la 
moitié en octobre au moment de l’inscription, le solde courant février 2025, 

- Pour rappel, les bulletins d’inscription seront finalisés et adressés aux membres 
courant aout 2024, c’est le club 403 qui gère les inscriptions et la trésorerie de la 
manifestation, celle-ci est prévue pour 150 personnes. 
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- Le CA se pose la question de l’opportunité de réaliser des objets dérivés spécifiques 
70 ans ainsi qu’un numéro spécial d’un BL sur la 403 destiné à tous les membres 
participants ou non du club, 

- AG Aventure Peugeot : 
Didier MONVOISIN a représenté le club 403 lors de l’AG de l’Aventure Peugeot fin 
juin 2024 à Sochaux qui s’est tenue dans un contexte particulier suite à la publication 
le matin même d’un article de l’EST REPUBLICAIN relatant les difficultés rencontrées 
par l’aventure pour gérer son avenir et équilibrer ses comptes. 
Un nouveau directeur a pris ses fonctions en début d’année 2024, il est clair que ses 
objectifs sont la vente de pièces, l’organisation de manifestations dans le site de 
l’aventure, le développement de l’atelier de restauration de véhicules et d’arriver à 
l’équilibre d’exploitation en considérant le désengagement progressif de STELLANTIS, 

        -    Salon de Toulouse début septembre : 
             Le club a confirmé sa participation, la facture du stand tenu par Fréderic MOUNET et 
             Jean-Claude COLOMBO sera réglée dans le courant du mois, des billets à tarif réduits 
seront proposés aux adhérents, 
 
 

6) Défraiement salons et sorties : 
- Après de nombreux échanges le CA décide que le groupe évènementiel définira au 

cas par cas les prises en charge (transport organisateurs et véhicule, hébergement, 
stationnement, accueil stand, …) pour chacune des manifestations auxquelles le club 
participe officiellement, 

 
7) Questions diverses : 
- Le CA valide les thèmes de photos qui seront demandées par Antoine POLIET à 

l’Aventure Peugeot pour utilisation dans nos publications internes,  
 
Prochain CA le 9 juillet 2024  


